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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÁPOLLS-
MS REALIZADA NO DIA 01 DE JULHO DE 2024.  

Ao primeiro dia do mês de julho do ano de dois mil e vinte e quatro, reuniram-se 
ordinariamente a edilidade Deodapolense sob a Presidência do Vereador 
GILBERTO DIAS GUIMARÃES. Estavam presentes os Vereadores: DONIZETE 
JOSÉ DOS SANTOS, FLÁVIO HENRIQUE PATRÍCIO BARRETO, PAULO DE 
FIGUEIREDO, CARLOS DE LIMA NETO  JUNIOR,  EDMILSON  PRATES  DE 
SOUZA, MANOEL DA PAZ SANTOS E A VEREADORA JUSSARA 
VÁNDERLEI. AUSENTE 0 VEREADOR FRANCISCO EUZÉBIO DE 
OLIVEIRA, conforme justificativa anexa. Havendo quórum legal o Presidente 
declarou aberta a Sessão. Convidou o funcionário Paulo de Souza Filho para que 
fizesse a leitura de um texto Bíblico. Solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior. 
Colocou a Ata em discussão. Não havendo discussão, colocou em votação sendo a 
Ata APROVADA POR UNANIMIDADE. Solicitou a leitura das correspondências 
e proposições enviadas à Mesa Diretora. Não havendo correspondências, foi lido o 
Projeto de Lei Complementar Municipal de iniciativa do Poder Legislativo n° 003 
de 28/junho/2024 em Regime de Urgência Especial que: `Dispõe sobre a revogação 
de reposições inflacionárias aos Agentes  Politicos  e  di  outras providências'. Foi lido 
o Projeto de Lei Municipal n° 012 de 20/junho/2024 do Executivo em Regime de 
Urgência Especial que: 'Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir Crédito 
Especial que menciona e  di  outras providências'. Foi lida a Moção de 
Congratulações e Agradecimentos n° 001/2024 da Vereadora Jussara Vanderlei que 
parabeniza a equipe de vôlei da Escola Estadual Scila Médici de Deodipolis 
categoria  SUB  14 e a equipe técnica  composts  pela Professora Leflany Lissone, 
Professor José Jorge e o Professor  Luciano  Leonardo da Silva pelos resultados 
obtidos nos jogos escolares da FUNDESPORTE em Campo Grande-MS. Em 
seguida o Presidente convidou a Vereadora Jussara Vanderlei para USAR A 
PALAVRA NA TRIBUNA. Logo após usou a TRIBUNA o Vereador Manoel da Paz 
Santos. Encerrando os Preletores inscritos o Presidente PASSOU PARA ORDEM 
DO DIA. Justificou a ausência do Vereador Francisco Euzibio de Oliveira. Colocou 
em discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei Complementar 
Municipal de Iniciativa do Poder Legislativo n° 003 de 28/06/24. Discutiu a matéria 
o Vereador Gilberto Dias Guimarães. Colocou em  you**,  nominal sendo o Regime 
de Urgência Especial APROVADO POR SEIS VOTOS A FAVOR E UM 

ONTRARIO. 0 voto contrário foi do Vereador MANOEL DA PAZ SANTOS. 
locou em discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei Municipal 
012 de 20/06/24 do Executivo. Discutiu a matéria o Vereador MANOEL DA PAZ 

TOS. Colocou em votação nominal sendo o Regime de Urgência Especial 
ROVADO POR CINCO VOTOS FAVORÁVEIS E DOIS CONTRÁRIOS. Os 

tos contrários foram dos Vereadores: Manoel da Paz Santos eiDonizete José dos 
antos. Logo após o Presidente SUSPENDEU A SESSÃO POR CINCO MINUTOS 

PARA QUE AS COMISSÕES EMITISSEM OS PARECERES. REABERTA A 
SESSÃO o Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei Complementar 
Municipal de Iniciativa do Poder Legislativo n° 003 de 28/06/24. Discutiram a 
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matéria os Vereadores: Carlos de L. N.  Junior,  Flávio H. P. Barreto e Manoel da 
Paz Santos. Colocou em votação nominal sendo o Projeto APROVADO POR 
UNANIMIDADE. Colocou em discussão o Projeto de Lei Municipal n° 012 de 
20/06/24 do Executivo. 0 VEREADOR CARLOS DE L. N.  JUNIOR  PEDIU VISTA 
DO PROJETO. 0 Pedido foi Acatado pelo Presidente colocando EM VOTAÇÃO. 
0 PEDIDO DE VISTA DO VEREADOR FOI APROVADO POR UNANIMIDADE, 
E FOI ENVIADO PARA AS COMISSÕES COMPETENTES. 0 Vereador Flávio 
H. P. Barreto fez a DECLARAÇÃO DE SEU VOTO CONCERNENTE AO 
PROJETO. Colocou em discussão a Moção de Congratulações e Agradecimentos n° 
001/2024. Discutiu a matéria sua autora a Vereadora Jussara Vanderlei e os 
Vereadores: Edmilson P. de Souza, Donizete J. dos Santos, Paulo de Figueiredo, 
Carlos de L. N.  Junior  e Flávio H. P. Barreto. Colocou a Moção em votação sendo 

a APROVADA POR UNANIMIDADE. Encerrando as votações o Presidente 
assou  pars  EXPLICAÇÃO PESSOAL. Estavam inscritos os Vereadores: Manoel 

P. Santos, Edmilson P. de SOUZ11 e Carlos de L. N.  Junior.  Em suas cohsiderações 
residente agradeceu aos munícipes presentes, aos Vereadores, aos internautas 

s funcionários do Legislativo e encerrou a Presente Sessão. Autorizou a lavratura 
esta ATA que após lida e achada conforme vai por todos assinada. 
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FOLHA DE PRESENÇA DOS VEREADORES 
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VER: FLAVIO  HEN  UE PATRÍCIO BARRETO 

VER:  DON 	 SANTOS 

VER: CARLOS DE UM ET4UNIOR 

as 
VER:  ED 	 T DE SOUZA 

VER: FRANCISCO EUZEI310 DE OLIVEIRA 

TERMO DE ENCERRAMENTO 

Encerro a presente FOLHA DE PRESENÇA, após verificação de que todos os Vereadores que acima 

assinaram estiveram presentes ate o termino da SESSÃO ORDINÁRIA da Câmara Municipal de 

Deodápolis-MS realizada no dia 01 de julho de 2024. 

DEOD 	S-MS, 01 DE JULHO DE 2024  • 
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